# Niederschrift der Sitzung des Ortsteilrates Moskauer Platz am 18.04.2016

Sitzungsort: Ortsteilverwaltung Moskauer Platz,

Moskauer Straße 114, 99091 Erfurt

Beginn: 16:30 Uhr

**Ende:** 16:45 Uhr

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Sitzungsleiter/in:Herr FrenzelSchriftführer/in:Frau Sroka

# Tagesordnung:

I. Öffentlicher Teil Drucksachen-Nummer

- 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister
- 2. Änderungen zur Tagesordnung
- 3. Einwohnerfragestunde
- 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR
- 5. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR
- 5.1. Durchführung des Stadtteilfestes am Moskauer Platz 0654/16
- 6. Ortsteilbezogene Themen
- 7. Informationen
- 8. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 04.04.2016

### I. Öffentlicher Teil

Drucksachen-Nummer

# 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

Der stellvertretende Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungsund fristgemäße Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest.

# 2. Änderungen zur Tagesordnung

Es liegen keine Änderungsanträge vor, somit wird nach der vorliegenden Tagesordnung verfahren.

# 3. Einwohnerfragestunde

Es liegen keine Anfragen zur Einwohnerfragestunde vor.

# 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates vor.

### 5. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR

#### 5.1. Durchführung des Stadtteilfestes am Moskauer Platz 0654/16

#### beschlossen Ja 6 Nein O Enthaltung O

#### Beschluss:

Der Ortsteilrat Moskauer Platz beschließt, entsprechend § 18(a) Anlage 5 der Hauptsatzung der Stadt Erfurt, die Durchführung des traditionellen Stadtteilfestes in Verantwortung des Ortsteilbürgermeisters/Ortsteilrates.

# 6. Ortsteilbezogene Themen

Ein Ortsteilratsmitglied erscheint 16:37 Uhr zur Sitzung.

#### 7. Informationen

#### 1.Mai – Veranstaltung

Ein Ortsteilratsmitglied informiert über das Kinder- und Familienfest zur 1. Mai Veranstaltung "Zeit für mehr Solidarität"

# 8. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 04.04.2016

# bestätigt Ja 7 Nein O Enthaltung O

Beschluss:

Die Niederschrift wird bestätigt.

gez. Frenzel Ortsteilbürgermeister/in gez. Sroka Schriftführer/in